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Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 

onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 

Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: B. Sá, Coronel 

Carlos Augusto, Doutor Francisco Costa, Doutor Hélio, Evaldo Gomes, 

Fábio Novo, Flávio Nogueira Júnior, Francisco Limma, Franzé Silva, 

Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, Henrique Pires, Júlio Arcoverde, Nerinho, 

Oliveira Neto, Severo Eulálio, Teresa Britto e Wilson Brandão; e justificadas 

as ausências dos senhores deputados: Fábio Xavier, Firmino Paulo, 

Georgiano Neto, Hélio Isaías, Janaínna Marques, João Mádison, Lucy 

Soares, Marden Menezes, Pablo Santos, Themístocles Filho, Warton 

Lacerda e Ziza Carvalho; realizou-se A TRIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores 

deputados: Evaldo Gomes, Franzé Silva e Fábio Novo; e secretariada pelos 

senhores deputados: Fábio Novo e Wilson Brandão. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Constou a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada sem retificação; além das seguintes matérias: 01 (UMA) 

MENSAGEM do Poder executivo de Nº 26/22, encaminhando Projeto de Lei 

Complementar de Nº 03/22, que “Institui a Região Metropolitana de 

Parnaíba, cria o Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de 

Parnaíba e dá outras providências”; 01 (UM) PROJETO DE LEI de Nº 

65/22, de autoria do senhor deputado Doutor Hélio, que “Reconhece de 

Utilidade Pública a Academia de história dos municípios oriundos de Campo 

Maior e dá outras providências”; 01 (UM) PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO de Nº 14/22, de autoria do senhor deputado Georgiano Neto, 

que “Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadã Piauiense à senhora 

Eliane Morgado Sanches, e dá outras providências”; 02 (DOIS) OFÍCIOS: 

de Nº 202/22, da Coordenadoria Estadual de Políticas Para as Mulheres, 

encaminhando prestação de contas, referente ao mês de março de 2022; e 

de Nº 2387/22, da Secretaria de Estado da Saúde do Piauí, encaminhando 

relatórios do 1º, 2º e 3º quadrimestre anterior (RDQA) do ano de 2021. E de 

10 (DEZ) REQUERIMENTOS: oito, de autoria da senhora deputada Teresa 

Britto, os quais solicitam dos órgãos competentes, expansão da rede de 

energia elétrica, a rua das Flores, localizada no bairro Cajueiro de Cima, 

município de Cajueiro da Praia-PI; adoção de medidas urgentes no sentido 

de dar continuidade ao processo de promoção da autonomia da 

Universidade Estadual do Piauí; Limpeza, Conservação e Sinalização das 

Praias: Sardin, Barra Grande, Morro Branco Cajueiro da Praia e Itan; 

Policiamento Ostensivo para o Residencial Orgulho do Piauí, zona sul de 
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Teresina; recuperação asfáltica da Avenida Ivan Tito de Oliveira, bairro 

Lourival Parente, zona sul de Teresina-PI; Ampliação da rede de 

abastecimento de água para atender famílias da Vila do Amor no povoado 

Verde Cap III, zona rural de Teresina-PI; Instalação de sinalização horizontal 

e vertical (Semafórica) na avenida Alameda Parnaíba; Instalação de 

Iluminação Pública na Praça Divina Misericórdia, bairro Saci, zona sul de 

Teresina; um, de autoria do senhor deputado Gustavo Neiva, o qual 

solicita do órgão competente, informações sobre o abastecimento de água 

da cidade de Avelino Lopes; e um lido e aprovado de autoria dos 

senhores deputados Doutor Francisco Costa e Fábio Novo, o qual 

solicita Regime de Urgência da Mensagem nº 26/GG, Projeto de Lei 

Complementar nº 03, de 26 de abril de 2022, que “Institui a Região 

Metropolitana de Parnaíba, cria o Conselho de Desenvolvimento da Região 

Metropolitana de Parnaíba e dá outras providências”. ORDEM DO DIA. Não 

houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado DOUTOR 

HÉLIO parabenizou a governadora Regina Sousa por não aderir à decisão 

do Ministério da Saúde de finalizar a Emergência em Saúde Pública em 

decorrência da covid-19 e comemorou a realização de investimentos no 

litoral piauiense como a ampliação dos serviços oncológicos oferecidos pelo 

Hospital Maternidade Marques Bastos, em Parnaíba, ao qual destinou 

emenda no valor de quinhentos mil reais, além da proximidade de 

conclusão das obras da adutora do litoral e a pavimentação poliédrica de 

quarenta mil metros quadrados no município de Luís Correia. O senhor 

deputado GUSTAVO NEIVA destacou a operação da polícia federal que 

investiga uma suposta fraude na aquisição de respiradores pelo Consórcio 

Nordeste, ocasionando um prejuízo no valor de cinco milhões de reais para 

o governo estadual. A senhora deputada TERESA BRITTO registrou sua 

participação em audiência pública junto ao Ministério Público para debater a 

demanda reprimida por exames e consultas na rede pública municipal de 

Teresina. Registrou ainda a realização de convênio entre a Secretaria de 

Estado da Saúde e uma clínica particular para realização de hemodiálise na 

região de São Raimundo Nonato. O senhor deputado FRANCISCO LIMMA 

registrou viagem de acompanhamento das obras de pavimentação 

poliédrica nos municípios de Batalha e Esperantina e destacou a reunião da 

governadora Regina Sousa com representantes das famílias atingidas pela 

construção de barragens para discutir a Política Estadual de Direitos das 

Populações Atingidas por Barragens. E o senhor deputado GESSIVALDO 

ISAÍAS agradeceu à governadora Regina Sousa pela sanção da proposta 

de sua autoria que institui a política de busca ativa de crianças e jovens em 

idade própria para a educação básica obrigatória. GRANDE 
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EXPEDIENTE. O primeiro orador, senhor deputado estadual 

FRANCISCO LIMMA, comemorou a aprovação pela Caixa Econômica 

Federal da prestação de contas das operações de crédito do Programa de 

Financiamento da Infraestrutura e Saneamento (Finisa) I e II, nos anos de 

2017 a 2019, para financiar obras de infraestrutura, mobilidade, reforma de 

escolas, hospitais, estradas, realizadas pelo Governo do Estado. 

Responsabilizou a oposição pelas ações na Justiça que, segundo o 

parlamentar, atrasaram a liberação dos recursos em mais de um ano e 

causaram um prejuízo na ordem de R$ 28 milhões aos cofres públicos, 

trouxeram prejuízos à sociedade e à imagem do governo e reafirmou que as 

denúncias quanto à utilização dos recursos foram realizadas apenas para 

fins eleitoreiros. A senhora deputada TERESA BRITTO, segunda e última 

oradora, prestou contas da sua atuação como membro da Comissão de 

Constituição e Justiça, a qual, nos últimos três anos apresentou cento e 

oitenta e nove pareceres a proposições que tramitaram naquela Comissão. 

Deu destaque para a relatoria do Projeto de Lei da Reforma Administrativa 

do Estado em 2019, quando apresentou proposição alternativa visando à 

manutenção das Coordenadorias de Política Públicas para as Mulheres e 

para a Juventude. Em seguida, ressaltou que apesar do seu partido (PV) 

integrar uma aliança com o PT e PC do B a nível federal, atua de forma 

independente votando de acordo com as suas convicções as matérias em 

tramitação no Poder Legislativo. E reivindicou vagas nas comissões 

técnicas da Casa, já que, como parlamentar independente tem esse direito 

garantido no Regimento Interno deste Poder Legislativo. Em aparte, o 

deputado Francisco Limma externou seu apoio à parlamentar. E nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente, na oportunidade, deputado Franzé 

Silva, encerrou a presente sessão, que, para constar foi redigida e digitada 

a presente Ata, pela Coordenação de Serviços de Redação de Atas, a qual, 

depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, vai assinada pela 

mesa da sessão 

subsequente.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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